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Tři králové 
 

Na začátku ledna jsme si připomněli příběh Tří králů – Kašpara, 

Melichara a Baltazara. Děti si vyzkoušely, jaké to je být králem – nasadily 

si koruny, které jsme společně vyrobili, a zahrály si na královskou výpravu 

za hvězdou. Při jednoduché hře s písničkou „My tři králové“ jsme se 

naučili, že přinášeli dary. Děti objevovaly tajemné „královské poklady“ a 

snažily se najít, co ve školce ukryli. 
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Nové hračky od Ježíška 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do naší školky dorazila po 

Vánocích nadílka od Ježíška! Děti 

si nadšeně rozbalovaly nové 

hračky a společně jsme je hned 

vyzkoušeli. Kluci i holky si oblíbili 

autíčka na dráze, barevné 

stavebnice a nové panenky. 

Didaktické hry pomáhají dětem 

se rozvíjet a učí je spolupracovat. 

Nové hračky dělají radost všem a 

budou nám pomáhat v mnoha 

aktivitách po celý rok.  

 

 

 

       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

   

 

 
 

Nové relaxační pomůcky 
 

Naše školka má také novinky v relaxační zóně! Přibyly nám 

pomůcky, které dětem pomáhají se zklidnit a cítit se pohodlně. Podporují 

děti, aby se lépe soustředily, odpočívaly a měly větší pocit bezpečí. 

Společně jsme si povídali, jak s pomůckami zacházet, a děti si je rády 

berou na spaní nebo při relaxaci po společných aktivitách. 

 

    

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

   

 

 
 

Staráme se o ptáčky-krmítko 
 

V zimě myslíme i na zvířátka! Děti se seznámily s tím, proč je důležité 

pomáhat ptáčkům, když venku mrzne. Společně jsme vyrobili 

jednoduché krmítko a nasypali do něj semínka. Pozorovali jsme ptáčky, 

kteří si pro pochoutku přiletěli. Krmítko kontrolujeme každý den, aby 

naši opeření kamarádi neměli hlad a s dětmi máme kromě jiného 

záminku dostat se pravidelně na čerstvý vzduch. 

 

 

       
           

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 

 

   

 

 
 

Hrátky se sněhem 
 

Jakmile venku napadl sníh, nemohli jsme si ho nechat ujít! Děti si 

užily koulování, stavění malých sněhuláčků a dělaní andělíčků ve sněhu. 

Vyzkoušeli jsme si, co se stane se sněhem a rampouchy, když je 

doneseme do tepla. Nemohlo chybět ani sjíždění kopce na bobech, kde 

děti velmi procvičily svou motoriku. Hrátky se sněhem byly plné smíchu 

a radosti. 

 

 
    

 
 

 


